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3. ReSenje

Za kolo moze se pisati:
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Grafici funkcija prenosa za diodno kolo su predstavljene na slikama 3.1 i 3.2,

respektivno.
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4. ReSenje
a) Napon na gejtu tranzistora je
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Uz pretpostavku da tranzistor radi u rezimu zasicenja R,,é R,é ﬂ

vazi

Za kolo sa slike 4 se moze pisati
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Resavanjem sistema prethodnih jednacina dobija se

Ib=1.53mA.

- R . . Slika 4
b) Na slici 4.1 je prikazano je akvivalentno kolo za male @

signale. Za ¢vor Vi se moze pisati



Na osnovu slike 4.1 je jasno da je
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Koris¢enjem prethodna dva izraza dolazi se do izraza za —
naponsko pojacanje pojacavaca

Ulazna otpornost pojacavaca je
¥ Slika 4.1
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Za kolo sa slike 4.1 vazi

Ako se iskoristi ranije odreden izraz za naponsko pojacanje, prethodni izraz se transformise u
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odakle se dolazi do izraza za ulaznu otpornost pojacavaca
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Izlazna otpornost pojacavaca je

R =R,|R.

Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnoj tacki je
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te su trazeni parametri pojacavaca
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7. ReSenje

a) Pod pretpostavkom da tranzistor M radi u zasi¢enju, struja ovog tranzistora je
k :
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Sa slike se vidi da je
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te je
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Kolo je simetri¢no pa u mirnoj radnoj tacki vazi

te je napon na izlazu pojacavaca

b) Ekvivalentna polovina kola -
za male signale pri pobudi - l '
diferencijalnim signalom data je _T | Viger SrVer <Ry
na slici 7.1. Na osnovu ove slike L
je
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Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnoj tacki je
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a diferencijalno pojacanje pojac¢avaca ima vrednost

4,=424

€) Minimalna vrednost signala srednje vrednosti odredena je dovodenjem tranzistora M3z na granicu
rezima zasicenja, te je
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8. Resenje

a) Ra=5/9MQ, Rg=4/9 MQ.
b) Ri=12Q
c) Maksimalna snaga ostvaruje se pri kratkom spoju na izlazu Pmax = 5.7 W = 6 W.



